
В Кемеровской области жительница города Анжеро-Судженска признана виновной в смерти троих своих детей, которые погибли на пожаре

Собранные следственным комитетом Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летней жительнице города Анжеро-Судженска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием и судом установлено, что 30 сентября 2018 года в одном из частных жилых домов в городе Анжеро-Судженске произошло возгорание и задымление. Погибли трое малолетних детей: девочки в возрасте 3 года, 1 год 10 месяцев и 10 месяцев. В рамках расследования уголовного дела установлено, что мать детей курила в своей комнате, при этом она не заметила, что тлеющий пепел с сигареты упал на кровать. После чего женщина вышла из дома, оставив дочерей одних, а вернувшись, она обнаружила в доме задымление. Мать сама вынесла детей из горящего дома, вызвала сотрудников МЧС. Прибывшие спасатели ликвидировали возгорание, а врачи «скорой помощи» констатировали смерть детей. Результаты пожарно-технической экспертизы показали, что причиной пожара стало возгорание ткани от тлеющего пепла табачного изделия.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев ограничения свободы.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1362863>